



Katowice dn. 12.03.2025 r.

***Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań laboratoryjnych wg pakietów dla Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach***

**Odpowiedzi na zadane pytania:**

**Pytanie 1.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na usunięcie zapisów §3 ust.6 wzoru umowy: „jeżeli zatem istnieje potrzeba jego powtórzenia cena ofertowa obejmuje powtórzenie. Analogicznie jeżeli wytyczne w zakresie realizacji danego badania wymagają wykonania testu potwierdzenia (np. przy diagnostyce HIV) cena ofertowa winna obejmować już cenę wraz z potwierdzeniem?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody .

**Pytanie 2.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na usunięcie zapisów §3 ust.7, 8, 15 ?

**Odpowiedź:** §3 ust.7- Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na usunięcie zapisu.  
§3 ust.8 - Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na usunięcie zapisu.  
§3 ust.15 - Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na usunięcie zapisu.

**Pytanie 3.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na modyfikację zapisów §5 w następujący sposób: „Odpowiedzialność za szkodę wyrządzoną przy udzielaniu świadczeń w zakresie udzielonego zamówienia ponoszą solidarnie udzielający zamówienia i przyjmujący zamówienie”, zgodnie z art. 27 pkt.7 Ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 799 z późn. zm.)?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na modyfikację zapisu.

**Pytanie 4.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę §7 ust.3 wzoru umowy w następujący sposób: „ Za wykonanie świadczenia Przyjmujący Zamówienia wystawi fakturę w terminie wynikającym z przepisów o podatku od towarów i usług”?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na zmianę.

**Pytanie 5.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę §7 ust.7 lit. b w następujący sposób: „(...) w terminie do 7 dni od momentu zaistnienia zmiany (...)”?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia zmienia zapis §7 ust.7 lit. b w następujący sposób: „(...) w terminie do 3 dni od momentu zaistnienia zmiany (...)”

**Pytanie 6.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na usunięcie zapisów: §7 ust.9 pkt b ? Przyjmujący Zamówienia nie wyraża zgody na przesyłanie faktur poprzez pocztę elektroniczną.

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wymaga przesyłania faktur drogą elektroniczną a jedynie dopuszcza taką możliwość.

**Pytanie 7.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na usunięcie zapisów §8 ust. 3 ?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na usunięcie §8 ust. 3.



**Pytanie 8.** Dotyczy Załącznika nr 1 do SWKO – wnosimy o wykreślenie zobowiązania Przyjmującego Zamówienie do zabezpieczenia ciągłości, zgodnie z pkt. 10 ?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

**Pytanie 9.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę §10 ust.1 lit. c w następujący sposób: „W wysokości 500,00 zł w przypadku uniemożliwienia lub utrudniania przeprowadzenia kontroli przez Udzielającego zamówienia, Narodowy Fundusz Zdrowia oraz inne uprawnione organy i podmioty albo niewykonania w wyznaczonym terminie zaleceń pokontrolnych, za każdy taki przypadek.”?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu.

**Pytanie 10.** Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na wykreślenie §10 ust.1 lit. d oraz §10 ust. 3?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

**Pytanie 11.** Prosimy o doprecyzowanie co Udzielający Zamówienia rozumie poprzez sformułowanie: „Sprzęt winien być należycie oznaczony i podlega rozliczeniu po zakończeniu umowy.” w pkt. 6 Formularza cenowego dla pakietu nr 2?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia zmienia zapis w Formularzu cenowym dla pakietu nr 2 w pkt. 6 w następujący sposób: „Przyjmujący Zamówienie dostarcza do Udzielającego Zamówienie druki skierowań jeżeli są wymagane, dostarcza informacji w formie pisemnej lub elektronicznej z nazwą badania, która pozostaje zgodna z nomenklaturą niniejszego formularza, zawierającej procedury wykonywania badań, procedury przygotowywania pacjenta do badania oraz sposób pobrania materiału, a także wykaz sprzętu potrzebnego do pobrania materiału. W celu zapewnienia sprawności realizacji badań, laboratorium powinno dysponować sprzętem pozwalającym zrealizować co najmniej 10% badań ze wskazanej ilości w formularzu cenowym w każdej pozycji.”

Udzielający Zamówienia zmienia zapis § 10 ust. 1 lit. e w następujący sposób: „nieterminowego przekazania dokumentacji niezbędnej do rozliczenia z Narodowym Funduszem Zdrowia – kara umowna wynosi 200 zł (brutto) za każdy przypadek.”

**Komisja Konkursowa**